

夯实发展平台 强健骨干企业 高效透明服务

登封多举确保工业又好又快发展

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽) 记者从登封市政府了解到,该市在新年伊始就制定了促进产业结构调整和升级、大力优化经济发展环境等一系列得力措施,以确保工业经济又好又快发展,促进全市经济总体实现新跨越。

为促进工业产业结构调整,登封市将全力夯实两大基础平台。一是夯实园区发展平台。该市将把“工业发展基金”列入财政预算,设立3000万元工业基金,以用于工业园区公用设施配套、乡镇产业集群建设的奖励补贴、自主创新企业的奖励、结构调整的政策扶持,努力形成园区特色,提升产业集聚化水平。二是夯实科技创新平台。该市政府将继续加强

与上海交大、郑州大学材料学院等院校的联系,加快跃博电器、登峰熔料、嵩山特材等10家企业研发中心和重点实验室建设步伐,推进永登公司国家级铝加工工程技术中心和博士生工作站建设,力争企业自主创新能力年内有飞跃性增长,并把资源、优惠价和高新科技有机结合,力争本市传统的高耗能企业有一个脱胎换骨的改变。

为推动工业产业升级,登封市将千方百计给骨干企业强筋壮骨,力促其做大做强。深入推进登电、新登等骨干企业与国投煤炭公司、永煤集团、华润集团、日产公司、神马集团、海螺集团等国内外战略投资者的合作,引进资金、管理、技术,壮大产

业规模,并通过政策引导,推动土地、资源、能源向这些优势企业和高成长性企业集聚,不断增强其竞争优势和辐射带动能力,力争全市销售收入超百亿元企业1家、超50亿元企业2家、超10亿元企业6家以上。在此基础上,还将采取借壳上市的办法,引导这些骨干企业建立完善现代企业制度,优化股权结构,力争短时间内达到2至3家企业上市。

为给企业和纳税人营造宽松高效的发展环境,登封市将推行行政服务的“阳光工程”。进一步简化审批程序,扎实推进行政服务中心“一站式”办公和全程办事代理制,并在各乡(镇)全面推行全程办事代理制,把优质高

效的服务延伸到乡镇和村。同时,开展效能监察,对基层站办所“散乱蛮”现象进行集中整治,对项目审批和建设过程中破坏投资环境的行为开展专项治理。登封市市委书记张学军在接受记者采访时还表示:“要把涉及企业发展、投资条件、投资者的经济和政治待遇等有关政策放到相对宽松的程度上,放到企业和纳税人最满意的程度,真正把登封建成招商引资的洼地、投资兴业的乐土。”

据登封市市长吴福民介绍,去年规模以上工业增加值完成107亿元,增速达到23.8%的该市,为使工业经济保持持续快速发展,今年确立了成为大郑州经济新板块的发展新目标。

全民动手 嵩山披“绿” 登封计划增绿22.6万亩



本报讯(记者 李晓光 通讯员 余红洲 王晓慧 文/图)昨日上午,登封市领导和全体机关干部来到嵩山少室山脚下,开展了义务植树活动,武术学校学生、武警森林消防官兵、当地群众也积极投身到全民义务植树的活动中,为刚刚返青的少室山增色不少。

从机关干部到武校学生,大家干劲十足,提水的提水,盖土的盖土,干得热火朝天,汗流浃背。不到半天工夫,原是满目枯黄的岗坡便披上了一片浅绿。

据了解,今年登封市将全市动员,继续扎实开展全民义务植树活动,强力推进林业生态建设,把植树绿化工作作为强化生态文明建设、促进农民增收、推动新农村建设的重大举措和嵩山历史建筑群申报世界文化遗产的重要基础,计划完成各级各类造林工程22.6万亩,3月底全部完成栽植任务。



3月9日上午,河南户外救援队一行12人来到登封市公安局消防大队,与消防官兵一起研究、探索救援过程中的一些技术,特别是对绝壁救援、伤者救护等一些特殊情况下的救援工作展开了一系列的讨论。据了解,该救援队曾多次与消防大队在嵩山展开联手救援。

通讯员 王晓慧 摄

千万元开建塌陷区市场

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张政伟)“这可好了,以后再买啥东西不用跑到别的地方买了……”在登封市大冶镇煤矿塌陷区居民安置区老井组团商贸综合市场的奠基现场,一位旁观的大嫂乐呵呵地告诉记者。

登封市大冶镇是典型的资源型乡镇,自2005年3月份开始,该镇全力建设煤矿塌陷区居民安置区。截至目前,安置区开工建设冯家沟、火石岭和老井3个组团,建设家属楼33栋,独家小院1600多户,入住人口已超万人。

但随着人口的快速聚集,安置区内没有集贸市场的矛盾越来越突出,极大地影响了安置区居民的生产生活。为此,大冶镇政府与登封市市场发展局协商,共同建设一个集贸市场。3月9日上午,大冶镇煤矿塌陷区居民安置区老井组团商贸综合市场在老井组团西刘碑村正式开工建设。该市场预计总投资1300万元,占地面积16亩,建筑面积22000平方米,建成后可容纳商户300多家,预计今年8月份建成投入使用。

小小指纹机 签到严纪律 大冶镇实行指纹签到制度



本报讯(记者 李晓光 通讯员 张政伟 文/图)昨日,记者在登封市大冶镇采访时看到了一件新鲜“玩意”——指纹考勤机。别看这挂在墙上小小的机器,有工作人员笑称:“有了它,现在来晚一分钟都不中。”

该镇针对机关干部大多居住在市区,个别干部存在“走读”的现象,在镇机关内部推行指纹机考勤制度。在机关大院集中办公的工作人员必须在党政办实行指纹签到,机关大院外办公单位,实行签到表签到,每天上午8:30之前送交党政办存档。

据该镇党委书记介绍,自3月10日起,在机关干部范围内开展一次作风整顿活动,该镇的机关干部全部实行挂牌上岗和指纹签到制度。该镇设计制作的上岗牌除注明了机关干部的姓名、科室、职务、编号外,还印上了监督举报电话,来该镇办事的群众看到上岗牌后,都认为挂牌上岗既方便了群众办事和监督,而且还有“五个不让”对干部的时时刻刻提醒。

白居易的琴声

路铁文 简乾勋 图

传说开元二十九年中秋夜,玄宗游月宫听仙女演奏乐曲霓裳羽衣,后此曲便流传下来。白居易在这里说,开元年间流传下来的曲子本来就韵味凄凉,况且时近凄凉的秋天。是谁在这凄凉的时候,偏偏弹奏这凄凉的曲子?唯有我白某人河南尹,在此嵩阳观弹奏此曲啊。幽怨凄婉的琴声,回旋在明月之下,弥漫在万山之中,最后散入呼呼松风,更觉得动听的韵律无限悠长。仙人王子晋和少姨闻听琴声,一定会感到奇怪:人间也有这霓裳羽衣曲吗?

真正识山识水的人并不以人独尊,不是把山水仅仅看作没有灵性的观赏物。而是“我看青山多妩媚,青山看我应如是”,彼此相看两不厌。在这里,不只是白居易在观赏山川美景,而山川美景也在欣赏他的琴声。明月,丘山,松风,好像都已为他的悠扬的琴声所吸引,所陶醉了。他以山水为乐,山水也以他为乐;他与山水万物同乐在这清凉凄美的秋夜之中。

白居易拜官河南尹的时候已经60岁,这首诗自然是在他60岁之后游嵩山时写的。他在67岁时所作《醉吟先生传》里说,他“性嗜酒、耽琴、吟诗,凡酒徒、琴侣、诗客多与之游”。此外,他潜心于释迦牟尼,以至于学了小中大乘佛法。因而他“便与嵩山僧如满为空门友”。白居易本来就是熟谙音乐的行家,难怪他在《琵琶行》里将那乐曲的旋律描写得那样形象、逼真。

距离嵩阳观约五里之遥的嵩岳寺,有他的琴侣在。他在五律《夜从法王寺归嵩岳寺》里写道:

双刹夹虚空,绿云一径通。
似从初刹下,如过剑门中。
灯火初初合,笙歌未未终。
可怜狮子座,异出净名翁。

这写的是一天夜晚,白居易从法王寺回嵩岳寺的情景。法王寺和嵩岳寺,一东一西,中间隔着一道峻岭。两寺均有崇塔,塔峰东西相望,彼此直线距离,估计不超过500米。这就是诗中写的“双刹夹虚空”。一条小径贯穿于绿云般的林莽之中,由此通过,就像从初刹下(佛经谓第三十三天)上下来一样,又如过剑门关似的。回到嵩岳寺已经深夜,有的灯光刚熄,但笙歌曲子尚未奏完。这时,只见大德如满法师由众僧徒拥护着从禅房出来迎接我了。“净名”本为释迦牟尼佛在世时的大居士维摩诘的义译,是白居易借以对他的空门友如满的尊称。诗中的“净名翁”肯定是如满和尚,所以白居易才住宿此处。那么,笙歌的演奏者是谁呢?自然是本寺院的和尚了。这很可能是如满大法师组建的佛乐班子,今天特以展示给精通音乐的朋友白居易看的。这么说,如

登封地税联手物业公司监控装修业税收

本报讯(记者 卢文军 实习生 贾智勇 通讯员 张振卿)为加强装修装饰行业税收征管,登封市地税局今年推出新举措,与物业公司联手,对个人房屋装修业税收进行严格监控。截至目前,登封市地税局入库装修业税收28.64万元,有效地杜绝了该行业的税收漏洞。

近年来,随着房地产业的持续升温,带动了房屋装修业市场的迅猛发展。但由于房屋装修队伍多是比较隐蔽,税收易漏难管。为此,登封市地税局深入市场调研,加强税收政策的宣传力度,积极争取物业公司配合,利用物业公司熟知社区情况的优势,对个人房屋装修业税收加强监控。

登封市地税局有关负责人说,他们选择8个新建封闭社区进行试点,在物业公司的帮助下,对社区的房屋装修进行排查摸底,掌握正在装修户数及房屋建筑面积、开工时间、工程预算、预计完工时间等,并对家装业务全程跟踪。按照登封市地税局规定,装修单位与住户签订装修合同后,在进入开工之前,到工程所在地的物业公司领取并据实填写《承建个人房屋装饰装修工程纳税登记申报表》,物业公司及时报所属税务所备案。

嵩山历史建筑群知识将进入中小学课堂

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 武振亚)昨日,记者从登封市教体局获悉,为配合嵩山历史建筑群申报世界文化遗产需要,并让全市中小学生学习了解嵩山历史建筑群的特点及科技文化内涵,由登封市教育局编写的《嵩山历史建筑群读本》将于本月底印刷成册,发放到学生当中。

据了解,该书定位为登封市中小学乡土教材,参照范例为初中历史课本,发放对象是全市的所有中小学生学习,重点介绍嵩山历史建筑群中规划申遗的8处11项国家级重点文物保护单位。



近日,登封市规划局加大对城乡违章在建工程综合执法力度,仅3月份以来,就出动执法人员200余人次,强制停工6处,暂扣施工机械12台(件)。图为执法人员在实施强制拆除。

通讯员 高阳 杜湘东 摄



3月11日下午2时30分,伴随着装载机驶过的隆隆声响,148台赌博机的主机和主板被彻底销毁。这批赌博机是登封市公安局自今年1月份开展电子游戏经营场所专项整治行动以来查获的。目前,登封市公安局共取缔违法经营场所11家,行政拘留18人。

本报记者 许大桥 通讯员 王晓慧 袁俊峰 摄

女贼潜逃一年 回家上坟落网

本报讯(通讯员 袁俊峰 张朝晖)女贼疯狂盗窃高速公路反光标志牌,案发后闻风外逃达一年之久。昨天上午,女贼潜逃回家上坟,被守候民警当场擒获。

2007年2月份至9月份,郑少高速公路反光标志牌频繁被盗,损失严重。登封市公安局经过大量调查走访工作,认定该市君召乡女村民刘某有重大作案嫌疑,但在抓捕过程中,刘某闻风而逃。

今年3月8日,专案民警在侦查中得到消息:刘某可能于近期潜回家中。民警段海涛、程现军等民警在刘某可能出现的地方连续蹲点守候。3月11日上午9时许,刘某提了烧纸等上坟用的东西,悄悄溜到村外的自家坟头上,刚烧完纸,起身准备离开,即被守候民警当场抓获。

经突审,刘某对其盗窃郑少高速公路反光标志牌10余次(价值6万余元)的犯罪事实供认不讳。



为考生开通免费专车 登封客运站三天接送200多人

3月10日下午,参加全省音乐统考的焦作市考生许晴,面带微笑地登上了登封市客运站开通的考生免费接送车。3月至4月中旬是每年一度的全省音乐类、体育类考生来登封考试的时间,为了给各地考生提供一个良好的出行环境,登封市客运站开通了考生免费接送车,往返于高招中心和客运站受到各地考生的好评。

本报记者 许大桥 王晓慧 摄